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Ata das 2.613 (Segunda Milésima, Sexcentésima Decima Terceira) sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Acari-RN. 9ª Reunião do I Período Legislativo de 2012. Aos dez 

dias do mês de abril do ano de Dois Mil e doze, as 19h00min horas, na sala das Sessões 

Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presentes os senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes de Macedo, 

Francisco Dias de Araújo, Leonardo Ferreira de Azevedo, Marineide Alves Dantas, Zuil 

Ribeiro da Silva, Félix Eduardo Bezerra, José Ari Bezerra Dantas e José Gentil Fernandes 

de Medeiros. Ausente com justificativa os Vereadores Leonardo Ferreira de Azevedo e 

Ismael Medeiros Souza.  Havendo número legal a Senhora Presidente declarou abertos 

os trabalhos da presente sessão, determinou leitura da Ata da sessão anterior que, 

após lida colocada em discussão e logo em votação, sendo a mesma aprovada por 

todos os presentes sem nenhuma emenda. Dentro do expediente foi dado entrada na  

Indicação de número 027/2012 do Vereador Zuil Ribeiro da Silva a qual ao chefe do 

Poder Executivo a construção de uma lombada na Rua Modesto Pereira - Bairro  

Vereador Tarcísio Bezerra Galvão, nas imediações a residência do Senhor Homero; a 

referida matéria entrará na ordem do dia da próxima sessão. Não havendo mais 

matéria para o expediente, nem havendo Vereador inscrito para falar, passamos para a 

ordem do dia onde não existia matéria para discussão; dando continuidade aos 

trabalhos passamos para as explicações pessoais, onde o Vereador Félix Eduardo 

Bezerra fez comentários a respeito do Talento de Titina Medeiros, que com seus 

próprios esforços conseguiu chegar a TV Globo, iniciando seus Trabalhos na próxima 

Novela das sete, próximo dia 16; a ela desejamos sucesso na carreira de atriz, e sugere 

o envio de uma Moção de Congratulação em nome da Casa e de toda população 

Acariense, pois temos certeza que onde estiver leva o nome de Acari que ama. Stella 

Bárbara Fernandes de Macêdo falou da ideia que teve e levou até a Secretaria de 

Educação para vê como seria uma forma de levar ao conhecimento de toda sociedade 

Acariense, através de Telão, logo no primeiro dia, mas em conversa com a própria 

Titina, a mesma achou bacana a ideia, mas que na abertura da novela , ou seja no 

primeiro dia sua fala, sua apresentação em tela seria muito pequena; O Vereador José 
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Gentil apoia a ideia de que seja enviado a moção para Titina para a mesma saber do 

orgulho que todos nós temos por ter mais uma Acariense nas Telas da TV globo; falou 

dos 179 anos de Emancipação política do nosso Município; e comentou da situação 

critica que enfrenta o homem do campo pelo período de seca que vivemos atualmente; 

esperamos e acreditamos que os órgãos do governo se manifeste tomando alguma 

providencia, de uma vez que erraram feio quando diziam que iriamos ter inverno; pois a 

situação é caótica, a preocupação é grande, pois temos que procurar uma solução 

perante os órgãos competentes. Félix Eduardo Bezerra declarou sua solidariedade ao 

Deputado Estadual Vivaldo Costa pela preocupação que está tendo com o povo do Rio 

Grande do Norte, em virtude da seca. José Ari Bezerra Dantas falou da importância que 

tem os assuntos aqui abordados, o Talento de Titina Medeiros, filha do saudoso e ex- 

Vereador Francisco Torres, conforme aqui já dito, temos certeza que onde estiver, em 

qualquer recanto levará o nome de Acari; quanto a falta de inverno realmente é 

preocupante, em nosso Município não choveu quase nada, nem temos esperança que 

venha melhorar, e o que acontece cada vez mais é o êxodo rural; e com relação a 

Emancipação política do Município, quero dizer que o Prefeito acertou em não fazer 

festa profana, Parabéns para o mesmo, pois não adianta fazer festa enquanto os 

funcionários do Município estão com seus salários atrasados. Zuil Ribeiro da Silva falou 

da Iluminação Pública, onde informou que já foi colocado postes em alguns pontos para 

melhorar a referida Iluminação, falou da diferença de Iluminação púbica e extensão de 

rede, sendo o primeiro de responsabilidade do Município e a extensão de rede é de 

responsabilidade da Cosern, e com relação a seca, como já foi falado realmente é 

preocupante, na realidade os poderes tem que tomar alguma providência. Nas 

considerações finais da presidência foi apresentado convites recebidos na Casa, 

inclusive o da programação alusiva aos 179 anos de Emancipação do Município, falou 

do Projeto do Proerd, fez referencia ao Cartaz afixado na entrada da Casa, mostrando 

trabalho realizado com crianças; Comentou a respeito da Audiência pública, remarcada 

para o dia 24 – próxima terça-feira, pois teremos a presença já confirmada do Juiz da 

Comarca, e quanto a não realização de festa na programação da Emancipação Política, 
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realmente o Prefeito acertou, se não temos condições financeiras para tal fim então não 

se realiza. E nada mais havendo a tratar encerrou a sessão, convidou todos para o 

próximo dia 17 de abril de 2012, e mandou lavrar a presente Ata para constar. Eu, 

Francisco Dias de Araújo lavrei esta em 10 de abril de 2012. Stella Bárbara Fernandes 

de Macêdo – Presidente, Francisco Dias de Araújo – 1º Secretário.  


